<A .
d QLR
S ‘
- SN

P
i

| —
4D/,

N

C\

P REREAZE

3
A
=
ImlI
[
Yl
|

A CAUTION
EFRARRER > FERMASAMBLZEITSIR  UXEREFARAE @ UEREKEZE -






530 S
PZERFHRAS

EREEERIT - FHRUWETERNIRFIR ' AERRCRIRFERIBEANER - XX EEEHE
REETDSHAREERE » IBESKRIEEIR ' BEARIAER - 5B UEEFIS
Fhis B i HB BRI RE K LR T EFERIS - GOSN E -

B DRARENE « BITIRINDBESSIE - B NUERBMRIBITEE ZIEHANFRITRE R

EARRTEFEWRE - GHETRIRIMNIE - ERERBIFDDBEIESTEIESWIES » BRA
5B - REVPBREERRBEREIY - HiEBEBETE « BITRINDBESIE 1T RS
ATFRE -

REE L
314500 i#nIatumi&EFHEEER 4053




= %

ERIZ R FEREA

Bi%REA EHELRRE -« « o v o v e 30
BRTERR BB R

BORRETR EER R

ERR 2R EHHRE - - - o o e e 34

WERE
2 HKEREA EHRIEE « » » ¢ 00 o0 36~37
fEZ< R/ FEAT SRR
A
1280/ MENIR L1
EAEEETRE S
REFESIRIF




gxzsnn |a

== JAAX = ==
SRS Z 5708 BEERS
2SRRI TR(AL) - AERDSBRETS - BOTHES RS A BT -

XFHELE - WRE -

A CAUTION

- BERRBEREFUVAEREE - #REFGESE -

- BMRAREMIFERERIES @O

- BRERTRHEEIREANTBIREA - TR REEM -




Al mezeEz

REFERE « XX BEFLERIAAZBEE - HETUREIR
- BFFERERRTEEREZN L - WRBEAETETERAVEZHANEIENNEZIE00EEE -
- SEARCSIHREEISEER  1E B - SRFREHFENR - BIENE1ERS I AN EMERE - BlEER -
- EESERFEIBLH - FDERBREE -

- BDFERRIMERKS » B#RESSHREXYSHEKE -

- ERARBSIHFEFVFEERE -

- EEFT - TTiFRIIRAEBEAER -

- BOAEERARE - BIEN EHEIEIIERXT « BEFEBH L -

- EEBAABRIHRATES © FDERERRIE - RERBEZAFHSRE -

BR N RE  MBBIREIKSET - BRI -

- RERSIHFERMEMARLRE - F2ERBERRITTBEREH -

- AREFEMELENBUREBNE L - REBRERATFHRSRE -

- B EIIKFAR - BRI SIANNE -

ACAUTION
R RE > 18 - RREGFFFHLDRFILRE -




_ EAzenn |4

REFERE « XX BEFLRRIAAZEE - FHETURSIR -

- RURHERR 1 35T EREMEIRERMARSHEINR(1ORINLLLE - BRim1IBRBENSFERTHS -

- 13U LR SRR E « 658 LZEA « BEALERHESKEEREMRALS - RREEIUERE -

- AR BERDRERRIE S RIFFMAMRIBZERSE

- BOEREREH A HBEBOEMSERG - WERETESHSEASEE -

- EBEAERE - BE  RKFIURER  SPEHOBRAGERER  EFER - BIUAIFLERKSIERIEBAS -

- FRERRERSERE - FZUBREREIES © AiFBRIXEIFICFER -

- ERAKERIFESA SRR OIMIAERRBRERTERF  UERREREBRESYE -

- RBLLEE > FZRECYRME - EA -~ BASHOR - RKERRERATFHRSRE -

- B2ERERZIEGISAERAKE - BIEERE - FIE ~ B2 - BIE » Bl « 2MF > RKEBBERBATFHORE -

- AREERREER - FDRIAEREE - B8 - SRVSAKEIZER - RERIEEERRERBERN -

- RENHENBURSELRE  AlRHEE  FHFEHESTERBMENEDH - AIFHEEZ /BB IIBEMEH)ZERE -

- EBRFEARLE(SME » OERF) « RiZE -~ 2F « FIoKR458% « SEEE - BREX—F L ERBEEESE - BREHRT
EHNERERIFETEEE - WTENRREE - LEHEEESESERAHE -

A CAUTION
AHOSETRRER - FHEITZEARRENZTH - SHERZBBREREZHNRIER - RERRECIUEAE
WER  BARRBERESESEREIRNGED - RERIERER  RUESEUEFTSHREEBER -




tHE%

A CAUTION

REBEHBRIEFFERTRIAS @ BHMESHEETZEE - REESEREERIFIEDISMESHIZAR
HEAATEZETE  MEBTOSHRRUBZEBAEES  AYESEJLOASIES - RERBRIES @ FHLVEE
HEEEEROA

fH IR CERRE R RN ERFREKS FRANERRRER - WRRETHERFRAR - FARBERES
IR BER AN EHMAEBMBE ZICHE - ERERIEESE - AEREHREFENNERFREFBHREHE

FIRA—EEF - RAPRE -

wR=RERET - LNERSIRYLURETIREER

1) WRERARNEBBAIE(EHEE) TRRATATES  IRAXEREND © LR AELREA -
- RERISHZIIBEER
- IS AT R BAERERE B8R

2) IBFFERENRERER -

3) REMRA @ BEBALIRIEICHBIRISIER

4) REKEL— > FZERTF -




EFER/BEFER =i

BEIEREE/RIEE SRR
IRFIKPIRIFHE

Lz
_":/\; \ 7 2
-____////////7 ’"W - SRR K SRR HE
KT BRI ' o
//’:7“ 4 “fﬁ :‘ | |
&/ '

BEEEEIRIFHE
IKPREE
PR
@@m-——s\\\*
\ I SRR

BRG]




My LH
1 "aiRF
[ RO RS T N

M8*1.25*60L*2 D |@j M8*1.25*6
48 HET A (—— DA

[ ] BhHEEHE x2 Uﬁ PO YA

! M8*1.25*20L*4 Qﬁ @19*@8.5*1.2t*8 «.X K Y'Y.X.X'»
[] #5748 x1 . | — NSRRI
[] EEZR x1

[] K558 x2
] BsiRid x2 L e P— ernm Allenkey l
iyt

L] ASZ48 x1

A CAUTION
E NREEARRNAROEY  BHEEE ZCHERBTREE L AATEEEE © SHSRIRMNTIE -




e

ISR REZEHRA

1) EXRMMEPESIFHBHLV/ IO - Bt SIRFENEMERE L - tI2ERBERIMENISR NIFRERRE - EHEEER
5 EBAER -

2) FHEFRTHERUERFINARAIKE @ BORNVERRE - HEACEERNRTEESEE - RIEAETETERHR
FRIBEFHHBLID ©

3) BRERTRER - VWRAGRKKSKBES R - TR XIMENTHUIKARE - EFRIXT @ LEEYRENEER0
BERE) - FRINERRPETESTSRASBEEARSER - FHLIWD -

4 ) tIZIEHEE —SH AR - SBGIEIBIHE - (HETZENMBRIRNIAFEFRP 1 7122/ MERIEE - )

A CAUTION

- IEREMEIBASFILENMREZ R ©

- ETE—SRARE - [FEBAEIRE © 76 - SHEEEEMLSEBINRSE - BiET N—HERIR - Bl
RSTRNER - BILESSAIBNIRHILAER L - WRBABRMEEHE - FZETHABRAVIRHEE -

- B SHBESESRRA - LHEERERR - F2ERRESDhIRE - HRGNERE - IEALFEE D
BhE4avHELR - BESRERBITESRANEEEREN -

- RN EET - F2EAMEEK - BEEEMAS - BABKITETSRSHHEEERR - SRASRS - BAE
SHRFROMAL L - BEETHIERESE -

- FBERERAPARNSNCEFREIHS - tIZ2EEHINRHREEERARNBLIIGE

- RISEIRRIFETETEYUAZRZIRSER  HHLOIWD -




-~

FMERARSHEN - BIRIBEEE « EARE « WIIERIEER
BEANEFERIBEAR - MEERNDNEREER - BIFERS
RRIZERGVIRERAR - BRRETTER - IERERMRER
B ESHRTIERERR/~2F - IREEERS V1T
BESEEFAIRIRR - TEBFEMER - FEBIHD
BB ZICHB AR R TNRMAR - BRI ABHIERS
BBRS 0 BEBRINE - BRZRMASRA -

aE i A

g

ARERSRIR

IKZELE

PR

BB RER

N[ O[O hr~]|W|MN

L

N

A CAUTION

URREARESBEAS4EE - FLESISSHRIFBE
(P36737) @ WEBAWENBE IREBAESILT
BRMAS - SHNEHHBRS - BRWASHER
SOBEREETERAE - WARNTBIRAES
B4 - FHUEBRNAS - F2EBRENRGE
TEHVERTERS - BRRITABSRHIRER S

RHEHRTZ2EE  SUSEASESE -




RS H—

4 N
2 B fit yE
<
A ¢ BRIEFESEIE | 1
| 49, FFE
c § k=1 ‘K

1) IRIFHEERER @ E 2R R
2) FBRIRFEURERTFHE
3) HEEEKRFHE




1RSSR —

-~

= B 1E1R fasit L

il

A D am e 1
s 7\ mE gmms

1) FBAUREEME
2) EFBEFFIRFIREHAL BB ZFATEN ©




/A
/«\‘« -

S SN
N,
C/

N D Y,

7 -
FREE DR —
W=

=t &5 @it g
A bR H% M8X1.25x60 |2
B O @19x @85x1.2t |4
C NS M8X1.25 2
D B RbtEHE 1

1) iR ERRMIERSNERE L5 - $IEESUAT -
2) BMBIRHEAED - FERGHE -

3) REMEHR NOFREQETRE CIREHEE -

4) BESRN~-SWTNBS —2HE -




15525 BRI

-

HERI
= =g Fi it gE
A e M8X1.25x60 |2
B HQo @19X @85x1.2t |4
C 5 M8X1.25 2
D HE BORE 1

1) SRR ERR LD - BHEILAL -

2) RMBIRMZRET - ZFERMETE -

3) BER NAOZFBFEIEHE CIRGHE -
4) E%-’Iﬁm%q "'3%%52%_;%@%% °




AR SEA

7l
E=4 B &35 2P 8=
NE=- iR (%£/6) -
47 Nm (35 ft-b)
: BACIARSE (13mm) | 1

1) BEBIR(Z/B) -

2) OGRS B S [ e A BB AR
» SRR A B EM R E P heEX -

3) BESLR2  THRABEREE

st T G ERRERF AR B HEE




HEEIN
= B =] P gs
A @ W | KERE/S) | 2
B )| iRk M&8*1.25*20L 4

1) EXHE7KHFREE o

2) NRIRHHE BKMEREEES R E

B IRHtE B B LS E a0 eE -
3) ERIR2  STRGRIKMEEE -




B8 B A aREE/fE T

LONEMBBEE - S2RBFLRBREL  EFREXFRAONERE (ERMORIGELHENE LHERIR - NEESR
RRILFRE) - WRIBHEESEREFL - BZERASEE - BEITBRESR -

r

A CAUTION

- IR EIYREAIFEITRRIS IR BUR IRV - 18T @ BAATRHBRDBBIRBEAAED -
. ﬁ;«)’?ﬁ:’z"ﬁﬂﬁ  ISIEFRIEALTDE - FEAARAR - BFSUMEEN/FEDRSEAFHEEEBRLRERN




(o BT

RS ENS B EREERRE - AREEREARRBEES

RigEEEREE) - SREFTHE - (BEOMIDE « 1BI0NARD  SBNERKIRSDR - DEFELDRHBENERRLES
BEREIE - FHOREEBGESTEINRP - NEERIIEBRIVESH -

EHRIFEESMRIES ERU NEHELES H

1) ERRIFLHS - ASEHTHAABER © #RSIEEDES -

2) FHINEE  EEFFASERSRREEARUT TSI RERFEESR « BRI » FIRLE  BRAZZAREHN
EHEE -

3) EFHEFIMELT - WESBERNBILIRERIES NET -

4) EFFHEZEAIODNE-1/NT  B—FEEHKAZTERBESZNEMIENEE

5) MRMMERKRIMBECURE - BBERE  KERENIARNE @ BERE - HBWREE @ MUBNSIEEKR - WIRERISRFT
B BRI 0EVEs

ARRIMENELKERE * /T ZERF - ER
BEE—RIEDBE1RR (30EX) HIBEHBZE

>60CM

B > WAEEREEVERIPAIRIEE L 25RR (60X
) BZER - - FZRBSHEZEAINBED - iR
&~ BB ~ FANRVER « KIREE « B2IMF -

A CAUTION
BICERERRRER - FZUTEERIIXT L - EBIRIWER @ FHiFEREL - BiRGEERERIGED -




EHFFARERRTEESRHEI L - BRRGRACBRIZESFNEZEZEE © 1
HEAETYRSEIAVENRNBELIENNEZEHEE - FEMERE —RELE
KRB IIEFERF -

E— IR - ISISRIST VT - EHATENE « FTEEERENES

HAFHEEN SRORRMEE  FRRWANTATIETEEN - g |
BEARS - FIEETERIEE - )
\.

AWARNING

« DBHRRASRIRIEBERREL IE 2R - ERLEN/TITSRENKRERBAILT @ WERAS =/
25 - FRESEFTAARFEOER - BLEMNE L EREAEE)ERME -

A CAUTION

« FOERETEBERRTONER NMEBKS - ERRIFTRERRGERRENL - WSHBEASTERTERRAUNZ2EY
AN B IEINEZREVERER -

- BRRABEBZEIBE  TESEBNSEFALESR @ EMASES - UERRIIRR © FIUEFEILERF -




FREBESIRAF

AERIGIRRIARMEBIVERIRIF - BHTSELRAPE -
BRBRKRERBSNERERRREED -

RIFASESERENRIFREREEMNTTERBASH @ BILERE

A CAUTION

AL EFAREREE @ FERGEAFHARRRET -
ﬁ%m@ﬁb SHESEHRETNEBALRE - E4AKE

RyTETESRMERENEAMFRIE %EOIE%TEE ’ ﬂI RIEENSTRIIAN
EARRAESREIREARER - ENEREARSHEFEIE - Mkt

REHSRIANEX - EHREABEILEISRIIENRER - GHBERRE - F2/R P3 138K %Eﬁuﬁﬂﬁ)

EFARIFETT REAHEAPP

ALA CLOUDRUN




BRI R (E R
TERIFER B —2ERERER @ ERRIETRRERMT -

1) BFES | BooEEGR - B « RIBE « OF B8 -~ BN - RSFEEE (2K P22~298FESHHA) -
2) FHie/REES - IREBITEEZMIESTEESRNPEILREEFIREFHHER - KBRS TBEMILE -

3) BIESGEUIST) - I NEERBRARELR  ENRANPHERER NLERFIGE0HK

4) BBZO(LEVEL) : ®Ba8ENZ8 o LABEITEE A -

5) BWAENTER) | EFMENIERER © &2 NILRATEREA -

6) EFET/EcY | BRECHEILE

7)) ANT+HERT/Bc¥Y - BRBCHIEREBORENE -

8) /6 | ERALORER  TERARIRESHEE -

9) EFERETE - YIS/ LB/ ECEH/NA - IBRE/FAD « RRBE/S)\KRIBE « DFESHER -




)

BRIz EEie/EER 08 LOEREE | M SHmoEy
BLE LEREE | ;o EEEE
m TEHET Y ssmLME
- — — EEER 4" BEEH
fad BERERERTR | MPH BRE/NE
© BRS kew  ERBR/NGE
4 i vy, PI9E
& £88 MO, SSE
4 iEWalizba W Bk
1 2
REENBFEGFIR) start(3}21%) BER/IREEE
RESHEERZ3WY) reset(FR#&3%)



HHT+
ELE
A

a
= 1500
4"200on

o 3336
o~O0:36

103
d1-103

1
113103
B85

To9s0
t=oo-vso

¢ 4 ¢ e

{’ e 4

1) BERFI - ANTHEBLR « BLEER ~ BMWAREE -
2) IERt | SIY)IRFAROVIREERE S 2 BIZiERt -

3) 5@ - D~ 2~ WERR - MAEHERIFREI

FEERIFRE BRI -

4) ILBRERESMHIER © T NIRRT B RIAY OB AK
DHRENRBRRTETEE -

B)RBE : IRBRSEAZBERZE -

4 350 6) RS -
4" 3on.-3so

4" win-3so

o 30 V) 0
& Eii:l.-'sl:l B0

o~ JAS5-30

SIS 8) (A5

RiBENTHLAVINER -

2 - BRREE - FIIF0EREH
LIS -

BEEPE NBEDE -

=)




(2

l_ MiEEABRIMBERER _l

1iEERRZARD] 2 BB R E RN L
FRACMIE AR EQOVEmEEEEIRE) TEEETE

BEEER D RIAR
(CK D o]t EH)




KGR AR, CH DRI
R E

(B L3I T, = 517)
(LOM imENFE FNIR[E])

TR I RBR,
IR T HEES,
CHDHESE,
1 T BREI Tk




EHEIE B E PR RES
@ BEREALRFE RHEIENESER

L

>
>
>

1B AERE
ANEEN S

255 1%BR O H i
ENEEHER

o2 o | B B CD#OItIRRE

SHERYIRER

%EHthLTﬁi%LEHﬁi l




BHEERT ERABYIRE EERECROED BRERTBR o .
A RS R C DR A AR IR, T ;ﬁﬁmga;yy#wam;mco mq;?fjféﬁf;?ﬁ ﬁhf"ﬁﬁf
Bl T BHEAET S50 188 5 TR 14 H I BAR R AT RE f

l R
ALEREHRRSARESERO
BRI EEERME




D)

Reset#t ¥ H1Z a2 E ISR TEREERNHR

|

Versiont@ R EEE IR AR 1L BIERN Ol R

|

back B3R B2 E &) E H

AR EEIN IO R ENMEB ENHK




EEER N RIZBE3IV o] REBRFIBEM K
AR E(FEZRAEM)

LREBEEERE
EE(—ME Er49%) BEBE 50-60%) #(MFEE 60-70%) =(BEE 70-80%) ##B(fciRE 80-90%) AL(EERE 90-100%)

arracus ‘ | “ arracus ‘ | ‘ arracus ‘ “ “ arracus ‘ | arracus ‘ “ “ arracus ‘ “




’sciiiﬁlul.ém  FERLDRGREEEERE - BREEHDPASRREBE - FHRFLRBVERLIKTDIOR - FRINS
ETEiEBE9fN) N -

A CAUTION

HELRENEERIEABEHRENL -

- LWERGHEAFHAREFFREILRUE - WFEHEEZEENRE - MBEEROUE - AZFRBERALRE

BiENRE R

BEOEERUEALERTENRALE - 100

BIRLRZKEAGFES QEJ%EMHK/R B 170

ABEEIER - EBCEIHEE E@JH%IE 160 —
BRLEBEERALES0%~ 85% 2% 150 ——
ﬂ%lb\ﬂﬁrkﬁzzzomiﬁﬁ  EI50% ~ 140 = _ —
85% ' BEBMLKE - RAUSBERE | 50 E(CARDIG —
Hj° 110 .'.=-‘._:==_'=_~
il : ABEEA08% © (220-40)X0.50=90 100 o
v (220-40)X0.85=153 * FAZBELE 90
EELERIO0~153 2/ - ?8 !

A
Al

RSEATEVA
BEMm
&

AsE
iESE

20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 &F#H

A CAUTION

A PARES /ANTHE RV ERTUOREE - JEESRRERR © REEMURZES)#EDE - EBRFDEUMBEARRRSE
BLULREMTE © ETAEERAE - LRENSEAZES -

==

:Iil]il
§




SECT /ANT+

g*ﬂ EEEEF/ANTHEEBEE AT -

1) BENEEARBURIEFER OVESF/ANTHZEE

2) B¥HERIF40~608) » BRHIFESFEE FAVEF/ANTHTEERGE - BRETTREATREFLE FEINNBE -
3) EFRANT+REEE—  BIFEMR L Oh&IFRRIVET HANT+HEE S -

4) EHHEFERR” V7 #B3W 0 RIRSE O~30MWATTMREET -

Q Gentle reminders

y }EEEB%'JJ@E%EP ' WREFARE R - SEILECHIDE - WRERSFRAREFENBRNRR” V' BHIRRWES
ANT+BYECET -
- RERHIFE—RR40760F) - WEHIFHAR - FRERSRIZESHMANTE - SRR - 2=5thEiE
HAEES /ANTHERER - BRIRECHHRR - EXECH -

Sl P b s

1) BREREERE —BRE %fﬁﬁl@ﬂ%}‘é?&
2) WIBRIEANT+ARES @ KSR ES L RENEHEE -
3) BANERE LREBASH  UEEREE LI NI V' - REBESESESETSREENEASEEEE




Q| FREtHRR

AHOHRETFELRZZ - HEFSS - WIKAIREAERSSUTENRBRLI -
1) @?r%%,xﬁw :

EREFREANNDSZERECEEREZ L - FEDSEREIRAMRIBEBTTERR - SEERIRTREHIER

2) Eﬁﬁ% bs - EREX
- KENERRBIKE  BEHERETFE -
5) EREEH  BIInZRLES
FIRENRCESHERBEKFNE  BHELTS -
6) HEMEFZRLEES !
- REWESE S RLEES - B;a%ﬁﬁﬁﬂﬂﬂ%l%ﬁﬂﬂxf HiSg) - SLE
- RERHHES - AAR—BRXABEHNEE @ SABRESRR
7) WEERRIBEERS » BESRAR !
RFEESETELLOS  URBREONETORE - OSTEKRE -

STMERE - BABRRHEK -



O gER @

FROLVRRER)NFFEA N SREESR 0 FRUBNRZEEESTRE ORISRV
1) BERBOLEGRETORE - ORTIALEFEREME - BMETESPORTHEAZES -
2) FER LRGSR ETI0E -

3) DUKERERILRG)RREER -

4) #BORFERTEAPEDAL) N o

5) FERLERGTZFROME - LOGOVEERIEIED @ MR ERABERITSEFAER -

FEREHEEE

WRENERREEEIETA AR T ZL AT RSN - EBULRBHEALR
1) ELREARR ﬁHﬂiﬁﬁﬁE@i%?ﬁlb\ﬁ%ﬁﬁﬁﬁiﬂﬁﬁEJEU/U?—EE :
- FIEOBMEELRE - FERFEOBMENR - SEAPENBEXLOKEENT -
- EEFBDPIFERE OB - FﬁLﬁEh’fﬁEﬂéM’E&ﬂﬁ%ﬂ
EEBIFIFRAONE - FELOREXENERS -
- EERITF I ECEIEEY G - SEEAEERENR -
EFIFFEAREZIE  BIRAFENR - AR EERVER - BRRITTFHEENHR - REZBRFIRITFIHRE -
- BERERROVERE - 2B EIKE L REZBRZERIVERSE -
2) FEARFENLZERE %@B%J‘HﬁﬁgiﬂqﬁguE'J/L,\Knaﬁjmlb\f%%bxﬁ%ﬁj'r EFERL:
- BERZFHNORKREBHEHEEBCIRLE - BEROVETRERIUKOR - FRBREBREN -
: uﬁﬁEn:u%"i_ﬁlb\f;"t%@;maﬁ[lalﬁ B0 -
- BERFEIVORKERFNE(EFRIBE LH) ZEBEREEI00CM(1 18 In) A -
- BERFHNORKRESHESHSE -
- BRIV ERKRBENREEALSEI AR SZEEN - RIERESHHERZVED  ERISHAZEEE

A\\}

£

gum
)<1¢

A Gentle reminders

FROVRKRENZFIHNEZEEE P OISR - FKORSRIERNFR - FRDVORKREREDHEEE
' JEEREEE - EMFAKESNNREEENEEAE




(2

ALL

ERRE

RiFRWERERBERIZINSER - JUBMHAEIERRE - EREET I NRIEY
R RERE - FIR - (HURRERERBHVRRBEEIREIE -

FHRE

1) BUEPEIMLHRAMS » BEE « BKE  EIXEF - U2ERBERRIETBREH -
2) REBRIXESBWBMLAIEER - WBRIBHFEHSIBEZIEHAAB LI LIBTIRAE -
3) ERBRELJBRBEHS NEXE MR REANES -

4) REREEE - ERBNESEINEYEERamBEHEXEMITH -

FERE
1) EROE ReRERY -
FHERE

1) RERCHBRHEFERE -
2) RERCESBHRIARIEE

1) RRFRWELEFIER - FEFER/RCHVEESHE  /B0EF LEEE -

A CAUTION

o HUBERGREIFFHURRMEEREHEE @ BRNE - BRASESTEFRAENEE NBETRELF - BEQR
£ LHRBATSAREEE ZIEHAAZR T ATNERAS -

- EHREEERITRZERNZTN WRE, 1B5M) TREARBINZ 21T -

- BIRBERIBIROZHNEENSERIZ EMEER -

- HRIRZERNEH




AP7 OO O0EAFRE

HBERY - £(LENGTH) 107 CM (42 in)
BZ(WIDTH) 59 CM (23 in)
= (HEIGHT) 107 CM (42 in)
WEEE 44 KG (96 Ib)
RARHS ! 160 KG (350 Ib)
SAEEZES: 150-210 CM (4.11-6.11in)
2 & 2%
BB : (JemE (] 10
BEDZRAR 15 E&
YN
HAREFINERE EECF(BLUETOOTH) ~ ANT+

SRS

MFA25RERIT A -

ENRTV

Display 1B Total Time
SEdSIE Target Time
REERE Total Distance
BfRiEk Target Distance
HRERKSE Calories Burn
BERSE Target Calories
SIS Heart Rate
1IN Average Heart Rate
= INES Maximum Heart Rate
BELE Heart Rate Zone
Bl E%RHE Watt
EIERAE Average Watt
R4S E Maximum Watt
O/ DiE RPM
F1)REE/ DiE Average RPM
R=0E8/ D8 Maximum RPM
FROE Level

GOAL BERRE Target Calories
BiRiekE Target Distance
BiRITR Target TIME







ITEM NO. Part No. DESCRIPTION QTY
1 371-4-1035-000 Frame, Assy |
2 371-4-1720-010 Front Leg Assy 1
3 371-4-1820-010 Back Leg Assy 1
4 371-4-1420-010 Seat Post Assy. |
5 371-4-1500-00 Seat Adjust Assy 1
6 371-3-1210-000 Handlebar Post Assy 1
7 371-3-1100-00 Handle Bar Assy 1
8 371-6-1308-020 Steel Adjustable Hand Levers, YE (114C) 1
9 371-6-1300-00 Pressing Block , Plating 1

28 659-1-0050-23 Bolt, M5x0.8x12L 4
35 367-6-7307-00 Holder, Bottle 2
40 368-4-9901-00 Pedal (Left), Set 1
41 368-4-9902-00 Pedal (Right), Set 1
42 603-3-0064-036 Washer, § 12x § 6.4x1.5t 4
50 603-3-0102-01 Washer, §25.4x & 10.2x2t 1
52 659-1-0080-666 Bolt, M8x1.25x60 4
53 603-3-0085-006 Washer, § 19x § 8.5x1.2t 8
54 664-2-0080-076 Nylon Nut, M8x1.25 4




2PF210145100104
2018/11 VerA




